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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

 Nr. 8/4667/22.02.2024 

 

 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 22.02.2024 

 

 

 

 

 

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

22.02.2024 

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1.  Se avizează și se transmite Senatului lista cadrelor didactice care desfășoară 

activități didactice în regim plata cu ora, în semestrul II al anului universitar 2023-2024, cuprinse în posturile 

vacante din statul de funcții al Departamentului de Științe Sociale și al Departamentul de Educație Fizică și Sport. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2.  Se avizează și se transmite Senatului solicitarea Departamentului de Educație Fizică 

și Sport privind angajarea dnei Nicolescu Șeușan Nicoleta ca specialist cu valoare științifică și profesională 

recunoscută în domeniu pe postul de asistent poziția 18, în semestrul II al anului universitar 2023-2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia Maria privind demararea procedurii de 

achiziție privind furnizarea gazelor naturale pentru toate clădirile Universității, pe o perioadă de 3 luni.(Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia Maria privind prelungirea contractului 

de furnizare a energiei electrice pentru toate clădirile Universității, pe o perioadă de 3 luni. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia Maria privind achiziționarea unui 

număr de 10 carnete bonuri valorice pentru combustibilul necesar desfășurării activității Universității. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui Ec. Dragomir Cosmin privind propunerile de acordare a 

unor creșteri salariale diferențiate plătite din veniturile proprii ale universității, în perioada 01.03.2024-31.12.2024, 

pentru un număr de 4 angajați, având în vedere specificul activității desfășurate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Nu se aprobă referatul dnei Joldeș Gabriela privind solicitarea unui angajat al 

Universității, înregistrată cu nr. 4056/14.02.2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. Topor Ioan Dan 

privind solicitarea Fundației „GAUDEAMUS” – Universitatea „Tomis” din Constanța, privind susținerea 

examenului de finalizare a studiilor universitare de licență de către absolvenții promoției 2024 pentru specializările 

Administrarea Afacerilor, Finanțe și Bănci, Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor în cadrul Universității 

„1 Decembrie 1918” din Alba Iulia – Facultatea de Științe Economice. 
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HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Pancu Carmen privind revizia 

următoarelor: 

- Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare în  Universitatea „1 

Decembrie 1918” din Alba Iulia; 

-  Procedura operațională privind organizarea și desfășurarea concursurilor pentru ocuparea posturilor 

didactice și de cercetare vacante în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (PO – SG – 03) și 

Anexele aferente; 

- Metodologia privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică  în  

cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia; 

- Procedura operațională privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera 

didactică  în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (PO – SG – 04) și Anexele aferente. 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei Vomvea Nicoleta privind plata serviciilor de curierat în 

vederea transmiterii materialelor de promovare ale UAB în Zimbabwe, la sediul Ambasadei României în Harare. 

(Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei Joldeș Gabriela 

privind rezultatele examenelor de promovare în grade profesionale a personalului didactic auxiliar/personalul 

nedidactic și transformarea posturilor pe care sunt încadrați angajații admiși, în posturi cu grade/trepte profesionale 

imediat superioare. 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatele dlui Bârlog Raul privind tipărirea materialelor necesare 

desfășurării activității în cadrul Ligii studenților, respectiv achiziționarea materialelor de promovare. (Anexa 4) 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei Cîmpean Claudia privind lucrările de înlocuire a 

streșinilor și jgheaburilor din dotarea acoperișului Căminului studențesc nr. 1. (Anexa 5) 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Hăisan Angel-Alex privind participarea 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în calitate de partener, în cadrul propunerii de proiect finanțat 

din programul Erasmus+ KA220-SCH - „Future iTech-Health Network in School Setting” (FiTHNeSS). 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel Dan privind componența 

comisiei pentru întocmirea dosarului de evaluare externă periodică a programului de studii Traducere și 

Interpretare (engleză – franceză), după cum urmează: 

Președinte: prof.univ.dr. Popescu Teodora (persoană de contact) 

Membri:  lect.univ.dr. Mureșan Maria Elisabeta 

   lect.univ.dr. Cibian Aura Celestina 

   asist.univ.drd, Tincu (Bucur) Bianca 

Secretar:  Buzași Simona Emilia 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf. univ.dr. Wainberg-

Drăghiciu Iuliana privind organizarea unei sesiuni de examinare pentru studenții străini școlarizați în cadrul 

Programului pregătitor de limba română pentru cetățenii străini, în perioada 13-26 mai 2024, în vederea susținerii 

examenelor aferente semestrului I. 

 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Pancu Carmen privind 

completarea Calendarul privind desfășurarea alegerilor academice în Universitatea „1 Decembrie 1918" din Alba 

Iulia, pentru mandatul 2024 – 2029  (Anexa nr. 5 – Calendarul alegerilor), anexă la Metodologia de organizare 

și desfășurare a alegerilor academice în Universitatea „1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, pentru mandatul 

2024 – 2029, după cum urmează: 
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PRORECTORI 

- 18 martie 2024 – numirea prorectorilor cu consultarea Senatului nou ales 

DECANI 

- 18 martie 2024 – data limită de depunere a candidaturilor pentru ocuparea funcției de decan; 

- 20 martie 2024 – avizarea candidaturilor pentru funcția de decan în Consiliile facultăților nou alese; 

- 21 martie 2024 – organizarea concursurilor pentru ocuparea funcției de decan; 

- 25 martie 2024 – ședința Senatului nou ales pentru validarea concursurilor pentru desemnarea 

decanilor. 

DIRECTORI CENTRE ADMINISTRATIV-FUNCȚIONALE 

- 18 martie 2024 – data limită de depunere a candidaturilor pentru ocuparea funcțiilor de directorilor ai 

centrelor administrativ-funcționale; 

- 22 martie 2024 – organizarea concursurilor pentru ocuparea funcțiilor de directori ai centrelor 

administrativ-funcționale; 

- 25 martie 2024 – ședința Senatului nou ales pentru validarea concursurilor pentru ocuparea funcțiilor 

de directori ai centrelor administrativ-funcționale;   

PRODECANI 

- 27 martie 2024 – numirea prodecanilor cu consultarea Consiliilor facultăților nou alese 

- 28 martie 2024 - ședința Senatului nou ales (convocat on-line) pentru validarea propunerilor decanilor 

pentru funcțiile de prodecani. 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Căpușneanu Sorinel privind plata comisiilor 

de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, 

în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. Hărăguș Ramona-Ionela, 

conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Jan Nicolae privind plata comisiilor de 

îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, 

în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. Stavarache Bogdan Cristinel 

Gabriel, conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă solicitarea dlui Omar Alhato, doctorand în cadrul Școlii Doctorale de 

Contabilitate, privind anularea presusținerii tezei de doctorat programată la data de 26.02.2024. 

Totodată se avizează și se transmite Senatului solicitarea de prelungire cu 6 luni, a perioadei privind 

finalizarea studiilor doctorale, în regim fără taxă, din venituri proprii. 

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Kadar Manuella privind lista de 

nominalizare a directorilor în cadrul competenței CNFIS Fondul de Dezvoltare Instituțională – FDI 2024. (Anexa 

6) 

 

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Popa Lucian privind suplimentarea 

granturilor acordate în vederea susținerii mobilităților studențești de scurtă durată de studiu (SMS) în cadrul 

programelor intensive mixte implementate de UAB cu universități partenere din străinătate și mobilități de scurtă 

durată de plasament (SMT), implementate în format hibrid (pentru ciclurile 1 și 2). 
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HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dnei Pancu Carmen privind plata din veniturile proprii ale 

Universității a contravalorii ajutorului financiar acordat studentului Morar Horațiu Septimiu (Facultatea de 

Teologie Ortodoxă) în cadrul Programului Euro 200 - privind acordarea unui ajutor financiar în vederea 

achiziționării de calculatoare pentru anul 2023,  

 

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare   

științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 7) 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

 

Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

Sanda Tomuța           Carmen Pancu   

 

 

 


